
 
     
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 11ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  065/2026 

Αριθμ. Πρωτ.: 24018/02.07.2026       

ΘΕΜΑ 

Έγκριση Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και 
Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, ορισμός και εξουσιοδότηση νόμιμου 
εκπροσώπου για την υπογραφή του 

Σήμερα την 25η Ιουνίου 2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 22006/19.06.2026 πρόσκληση του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και 

σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 19.06.2026 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.      

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

ΑΔΑ: ΡΝΦΕΩΕΒ-ΟΦΒ



 

 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 29, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 10ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης 

                               ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 

μεταξύ του Δήμου Ιλίου και Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, ορισμός και εξουσιοδότηση νόμιμου εκπροσώπου 

για την υπογραφή του.  

  Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 21389/15.06.2026 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:  

 «Σας αποστέλλουμε το σχέδιο του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας» μεταξύ Δήμου Ιλίου και 

Π.Π.Π.Α. – «Η ΜΗΤΕΡΑ», που αφορά στη σύναψη συνεργασίας προκειμένου να φιλοξενηθούν έως 

δώδεκα (12) νήπια ηλικίας 2,5 ετών μέχρι την εγγραφή τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση, από το 

Π.Π.Π.Α. στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς του Δήμου Ιλίου, για το σχολικό έτος 2026 - 2027. 

Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως προβείτε στην έγκριση της σύμβασης και την 

εξουσιοδότηση – ορισμό νόμιμου εκπροσώπου για την υπογραφή της.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης   

                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και το Πρωτόκολλο Συνεργασίας, που έχει ως κατωτέρω:    

  ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

του Δήμου Ιλίου 

και 

του Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, 

 

Στο Ίλιον, σήμερα την ………., ημέρα ………., υπογράφεται το παρόν πρωτόκολλο συνεργασίας, 

μεταξύ του:  

Α) Δήμου Ιλίου, με έδρα το Ίλιον, Κάλχου 48-50, τηλ.: 2102618642, 2132030178, νομίμως 

εκπροσωπούμενος από τη Δήμαρχο Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου, και  

Β) Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, με έδρα το Ίλιον Λ. Δημοκρατίας 65, νομίμως εκπροσωπούμενο από τον 

Πρόεδρο του Δ.Σ., κ. Ιωάννη Λιβάνιο, οι οποίοι θα καλούνται εφεξής «τα συμβαλλόμενα μέρη», 

καθώς αναγνωρίζουν από κοινού: 

• Την ολοκληρωμένη Προσχολική Αγωγή που παρέχουν οι Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί 

του Δήμου Ιλίου,  

• την ανάγκη για την περαιτέρω ενίσχυση του έργου του ΚΠ.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ,  

ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ 

την φιλοξενία από τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Διεύθυνσης Προσχολικής 

Αγωγής του Δήμου Ιλίου, έως δώδεκα (12) νήπια (ηλικίας από 2,5 ετών έως την υποχρεωτική 

εκπαίδευση) από το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, σύμφωνα πάντα και με τη δυνατότητα της Διεύθυνσης 

Προσχολικής Αγωγής.  

ΑΔΑ: ΡΝΦΕΩΕΒ-ΟΦΒ



 

 
 

και συναποδέχονται τα εξής: 

• Η εγγραφή των παιδιών θα γίνει από εξουσιοδοτημένα από το Κέντρο άτομα.  

• Τα παιδιά τα οποία θα φιλοξενηθούν θα είναι τα ίδια, σε όλη τη διάρκεια το σχολικού έτους.  

• Τα παιδιά θα προσέρχονται στους Σταθμούς, το πρωί 8:15–8:30 και θα αποχωρούν στην 

μεσημβρινή αποχώρηση 13:00 – 13:15, με υπηρεσιακό αυτοκίνητο, συνοδεία υπεύθυνης 

Βρεφονηπιοκόμου του Κέντρου.  

• Όσον αφορά στους βιολογικούς γονείς των παιδιών, καμία απολύτως πληροφορία δεν δίνεται 

σε αυτούς τόσο από τον Σταθμό όσο και από την Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής, αλλά και από 

το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, ούτε θα έχουν δικαίωμα παραλαβής των παιδιών από το χώρο του 

Σταθμού.  

• Καθ’ όλη τη διάρκεια της φιλοξενίας των παιδιών θα τηρηθούν όλα τα αναφερόμενα στον 

ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών.  

• Για κάθε θέμα που θα αφορά την προσαρμογή - ένταξη και την εν γένει συμπεριφορά των 

παιδιών, θα υπάρχει άμεση επικοινωνία και συνεργασία με τον ορισμένο Κοινωνικό Λειτουργό, 

ο οποίος έχει οριστεί από το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ. 

• Ιδιαίτερα, για την προσαρμογή και ένταξη των παιδιών στην ομάδα, ισχύει ότι αναφέρεται στον 

κανονισμό λειτουργίας των Σταθμών του Δήμου Ιλίου (ΑΔΣ 140/2028, ΑΔΑ: 6ΨΙΙΩΕΒ-3Θ4).  

 

Προς το σκοπό της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που απορρέουν από το παρόν Πρωτόκολλο 

Συνεργασίας, κατά τα προαναφερόμενα, τα συμβαλλόμενα μέρη ορίζουν ως υπευθύνους 

επικοινωνίας τους: 

­εκ μέρους του Δήμου Ιλίου, την α. Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής, κ. 

Παναγιωτακοπούλου Βαΐτσα, και  

­εκ μέρους του Π.Π.Π.Α.– Η ΜΗΤΕΡΑ, την ………………………. 

 

Το παρόν Πρωτόκολλο τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των δύο 

συμβαλλομένων μερών. Η διάρκεια ισχύος του ορίζεται από την υπογραφή του παρόντος και μέχρι 

τη λήξη σχολικού έτους 2026 - 2027.   

 

Τα Συμβαλλόμενα μέρη 

Για το Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ                                        Για το Δήμο Ιλίου  

  Ο Πρόεδρος                                                                 Η Δήμαρχος Ιλίου  

 

 

Ιωάννης Λιβανός                   Ανδριάνα Αλεβίζου 

  

                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

1. Εγκρίνει το Πρωτόκολλο Συνεργασίας, μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ, 

για το σχολικό έτος 2026 - 2027, με τους όρους και τις προϋποθέσεις όπως αναφέρονται 

ανωτέρω 

2. Εξουσιοδοτεί την Δήμαρχο κα Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου, ως νόμιμο εκπρόσωπο του 

Δήμου Ιλίου  για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το 

ΑΔΑ: ΡΝΦΕΩΕΒ-ΟΦΒ



 

 
 

Π.Π.Π.Α. – Η ΜΗΤΕΡΑ.  

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

            

           ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΡΝΦΕΩΕΒ-ΟΦΒ
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